



3月31日,北京2008年奥运会圣火欢迎仪式暨火炬接力启动仪式在天安门广场举行。新华社发

北京2008年奥运会圣火欢迎仪式暨火炬接力启动仪式在京隆重举行

胡锦涛点燃圣火盆并宣布火炬接力开始

习近平致辞 周永康出席



3月31日,中共中央总书记、国家主席胡锦涛出席北京2008年奥运会圣火欢迎仪式暨火炬接力启动仪式。这是胡锦涛点燃圣火盆后,高高举起奥运火炬,向现场的中外来宾和各界群众致意。

新华社发

新华社北京3月31日电(记者孙承斌 薛剑英)象征着和平、友谊、希望的奥林匹克圣火,31日上午抵达第29届夏季奥林匹克运动会主办城市中国首都北京。北京2008年奥运会圣火欢迎仪式暨火炬接力启动仪式随即在天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席胡锦涛在仪式上亲手点燃圣火盆,并宣布北京2008年奥运会火炬接力开始。

中共中央政治局常委、国家副主席习近平在仪式上致辞,中共中央政治局常委周永康出席。

早春的北京,阳光明媚,清风和煦。天安门广场上,五星红旗迎风飘扬。各族各界群众在这里载歌载舞,热情迎接奥运会圣火的到来。

11时许,雄壮的乐曲奏起,威风锣鼓敲响,胡锦涛等党和国家领导人步入会场。3名奥运会圣火护卫人员手持圣火火种灯,也一起步入现场。身着盛装的各族群众夹道热烈欢迎。

200名仪仗队旗手高举中华人民共和国国旗、国际奥委会会旗和北京奥运会会徽旗,迈着整齐的步伐入场。

11时05分,仪式正式开始。现场奏起中华人民共和国国歌和奥林匹克会歌。

习近平在仪式上致辞。

第29届奥运会协调委员会主席维尔布鲁根代表国际奥委会主席罗格致辞。

中共中央政治局委员、北京市委书记、北京奥组委主席刘淇也在仪式上致辞。

11时40分,胡锦涛健步走到圣火

盆前。圣火护卫人员从火种灯中引出火种,点燃刘淇手中的火炬。胡锦涛接过火炬,高高举起,向现场的群众致意。随后,胡锦涛用手中的火炬点燃圣火盆。熊熊燃烧的奥运会圣火与猎猎招展的五星红旗,在天安门城楼前交相辉映。

11时44分,胡锦涛宣布:北京2008年奥运会火炬接力开始!顿时,万羽和平鸽振翅高飞,五色气球腾空而起。天安门广场锣鼓喧天,乐曲高奏,旗帜挥动,彩带飞扬,掌声、欢呼声此起彼伏,气氛达到了高潮。

我国著名田径运动员、火炬手代表刘翔手持胡锦涛交给的火炬,向全场观众展示后跑出会场。整个仪式在欢快热烈的气氛中结束。



3月31日,刘翔在仪式上手持火炬奔跑。当日,北京2008年奥运会圣火欢迎仪式暨火炬接力启动仪式在天安门广场举行。

新华社发

今日看点

老年人
优待政策增多
优待范围扩大
山城区
出现老年人办证热

▲2版/鹤壁新闻

总值班 孙文清
编辑 郭红艳

奥运圣火点燃激情

新华社记者 张航 汪涌 张寒 高鹏

雄伟的天安门广场今天张开双臂,迎接奥运圣火来到北京,来到中国。这是全体中国人期望和欢庆的历史瞬间。

11时40分许,中共中央总书记、国家主席胡锦涛健步走到圣火盆前。圣火护卫人员从火种灯中引出火种,点燃中共中央政治局委员、北京市委书记、北京奥组委主席刘淇手中的火炬。胡锦涛接过火炬,高高举起,向现场的群众致意。随后,胡锦涛用手中的火炬点燃圣火盆。熊熊燃烧的奥运会圣火与猎猎招展的五星红旗在天安门城楼前交相辉映。

11时44分,胡锦涛宣布:北京2008年奥运会火炬接力开始!顿时,万羽和平鸽振翅高飞,五色气球腾空

而起。天安门广场锣鼓喧天,乐曲高奏,旗帜挥动,彩带飞扬,掌声、欢呼声此起彼伏,现场群众的情绪达到了高潮。

中国的也是世界的明星刘翔身着红白色的奥运火炬手服装,手持胡锦涛主席交给的火炬,如同站在奥运会最高领奖台上那般气势不凡。但此刻,这张年轻的脸上更多了一份庄重和肃穆。

他从雕栏和红地毯装饰的圆形仪式台上出发,一直跑向天安门前的金水桥,跑出历史性的第一棒。

从国际奥委会官员到普通的北京市民,从外国驻华使节到歌舞小演员,广场上的每一个人都为能亲身见证这一伟大历史时刻而兴奋不已。自豪、

激动是很多人表达感受时频繁提及的词汇。

希腊驻华大使米·坎巴尼斯说,从古老的西方文明和现代的希腊到极具价值的东方文明代表——中国,这次圣火传递实际上就是一次文化接力。他和他的国家对即将到来的北京奥运会期望值很高,因为“我们已习惯于看到中国不断取得巨大的成就”。

为了迎接圣火点燃这一时刻的到来,仪式现场互动区的许多观众都经过了精心的排练准备。气球方块的佟琦来自北京丰台区怡然社区,他和14名同伴很早就出发了。“虽然只有两个简单的动作,但到现场见证圣火到京这一重要时刻是无比光荣的事,我们回去就会被街坊羡慕死的。”佟琦激动地说。

来自北京门头沟区大峪一小的100多名活泼可爱的小学生手举花束,和福娃人偶穿插表演,成为仪式表演活动的一大亮点。其中一名小学生告诉记者:“能来天安门看奥运圣火,爸爸妈妈比我还高兴,亲眼看到奥运火炬,我感到很光荣。”

(新华社北京3月31日电)

西门子助听器

专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。

咨询热线:3338033 2696466

地址:新市区第一人民医院老住院部一楼